


Protokół nr 54/2025	
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu 
z dnia 12 grudnia 2025 r.,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 
przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126)


W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Maciej Bryś		- Przewodniczący Zarządu Powiatu
2. Pan Łukasz Dybka		- członek Zarządu
3. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu
4. Pan Piotr Kędzia	          - członek Zarządu
			
		
	
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Pani Małgorzata Pach 		   - sekretarz powiatu
2. Pan Przemysław Krężel 		   - skarbnik powiatu


	Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu.


Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie LIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. [bookmark: _Hlk121399564]Przyjęcie porządku obrad.
4. [bookmark: _Hlk216162530]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 
5. [bookmark: _Hlk216162541]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
6. [bookmark: _Hlk216162558]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.
8. [bookmark: _Hlk199408979]Sprawy bieżące. 
9. Wolne wnioski. 
10. Zamknięcie LIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pkt 1
Otwarcie LIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył 
LIV posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział 
w posiedzeniu Zarządu. 


Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.


		Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady 
są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 4, nieobecny Pan Krzysztof Dziuba.  


Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjął zaproponowany porządek obrad (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Krzysztof Dziuba).


Przyjęty porządek obrad:
[bookmark: _Hlk118376799]
1. Otwarcie LIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
6. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.
8. Sprawy bieżące. 
9. Wolne wnioski. 
10. Zamknięcie LIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.



Pkt 4
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt niniejszej uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 532/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Krzysztof Dziuba).
Uchwała Nr 532/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 5
[bookmark: _Hlk182916662]Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu przedstawił projekt przedmiotowej uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 533/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Krzysztof Dziuba).
Uchwała Nr 533/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy punkt.


Pkt 6
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.


Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały 
w przedmiotowej sprawie.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 534/25 w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Krzysztof Dziuba).
Uchwała Nr 534/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pkt 7
Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt niniejszej uchwały.
Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem informacji 
w przedmiotowej sprawie.


Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 535/25 w sprawie przedłożenia autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 (głosowało 4 członków Zarządu, nieobecny Pan Krzysztof Dziuba).
Uchwała Nr 535/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pkt 8
Sprawy bieżące.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił. 


Pkt 9 
Wolne wnioski.


Na LIV posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały zgłoszone. 


Pkt 10
Zamknięcie LIV posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu.


Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LIV posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu.



Protokołowała:

          Dorota Urbanek
          Referent 
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